



BROJ 77  
DECEMBAR 2010

# Okružnica

## DUHOVSKA KONFERENCIJA

„Tiha noć, sveta noć“

Mi ne možemo bez pesama da zamislimo čekanje na Božić. Pesme zbivaju u nama osećanje na naša detinjstva. Božićne pesme nas pripremaju na čekanje i rođenje našega Isusa. Na pitanje koja je najlepša božićna pesma, mnogi pitani su rekli, da je najlepša pesma: Tiha noć, sveta noć!

Šta se zna o toj pesmi?

Pesmu je napisao u godini 1818 Joseph Franz Mohr. Melodiju je napisao Franz Xavar Gruber. Prvi put se ta pesma pevala u jednoj maloj kapeli u blizini Salzburga.

1839 god. pesma „Tiha noć, sveta noć“ je došla i do New Yorka.

Od toga dana se ta pesma prošira po celom svetu. Ta pesma je prevedena na 300 jezika.

Poruka te pesme je: „Spasitelj sveg sveta nam dolazi“. Pastiri i anđeoski hor su dočekali našeg Isusa. On je postao čovekom da bi kroz Njegovo rođenje mogao biti među nama. On, naš Spasitelj pruža svoju ruku na nas i daje nam sa time mogućnost biti pozvani na doček njegovog rođenja-Božić! To je radosna vest, za nas, za celi svet.

1. Tiha noć, sveta noć, svuda mir, spava sve.

Samo dvoje bdiju gle, sveto dijete rodi se.

Sniva nebeski san, sniva nebeski san.

2. Tiha noć, sveta noć, pastiri čuju svi, kako pjeva neba zbor, divnu pjesmu odozgor. Spas sveg svjeta je tu, Spas sveg svjeta je tu!

3. Tiha noć, sveta noć, Božji Sin rodi se. Milost s neba dodje nam, otkupljenje svima nam. Hvala Bogu za sve, hvala Bogu za sve!

Pozdrav u ime odbora za pripremanje

konferencije. Želimo svima blagoslovene Božićne praznike i puno radosti sa ovom pesmom.

Maria Klemm



U tri predavanja koja je brat održao, najviše je odzvanjala reč „molitva“.

Ohrabreni smo da se neprestalno molimo i dobijemo bitku na molitvi.

Dobili smo mnogo novih poticaja u smislu kako, zašto, kada i gde da molimo, jer molitva je veoma važna u našem duhovnom životu. Smatram da su ovakva predavanja veoma neophodna za naš svakodnevni život, kako za pojedinca, tako i za naše crkve.

U ime odorganizacionog odbora želim da zahvalim bratu i sestri Franka za njihovu službu, revnost i vreme koje su provodili u našem zajedništvu, ohrabrujući nas, a isto tako verujem i njih.

Želim da ih Gospod i dalje blagosilja u službi koju vrše za Njegovo carstvo u našoj zemlji.

Takodje hvala svima vama koji ste po prvi put učestvovali na konferenciji i obradovali nas vašim prisustvom.

Ondrej Chlpka



**Duhovska Konferencija 2011**  
**Petak 10.06. - Ponedjeljak 13.06.2011**

Osvrt na Duhovsku konferenciju 2010

Svaki koji se moli... Luka 11,10a

Sa zahvalnošću gledamo i na prošlu konferenciju. Nadamo se da svi još mislite na nju i uživajte u blagoslovima koje smo doživeli kroz Božju reč, koju nam je preneo brat Ondrej Franka. Temom konferencije je bio gore pomenut tekst o molitvi.

Kao gost govornika za Duhovsku Konferenciju 2011 Odbor je pozvao pastora Petra Pilić iz Novog Sada. Odbor je sretan da se brat odazvao pozivu.

Pružimo bratu podršku već sada u tome da se molimo za njega u fazi pripremanja, sakupljanja ideja i inspiracija za temu na koju će nam govoriti.





ERF International  
10. godišnjica Medjunarodnih telefonskih  
duhovnih poruka

U prostorijama ERF-a u Wetzlaru  
2. Oktobra o.g. bio je održan sastanak  
povodom proslave 10. godišnjice  
osnivanja i rada Medjunarodnih  
telefonskih duhovnih poruka.

ERF - Medien u saradnji sa TWR-om  
proizvodi već 10. godina telefonske  
duhovne poruke na 25 različitih jezika,  
između ostalih i na hrvatskom i  
srpskom jeziku.

Sa srpskim telefonskim duhovnim  
porukama smo se uključili pre dve  
godine i zahvalni smo Gospodu za ovu  
mogućnost širenja njegove reči.

Ako želite da slušate telefonske duhovne  
poruke birajte sledeći broj:

za hrvatski jezik: 06441 208 16 14  
ili srpski jezik: 06441 208 16 31.

Budite blagoslovljeni kroz slušanje  
kratkih telefonskih duhovnih poruka.



Odbor vas želi obavijestiti da će u vezi  
rasporeda soba na Duhovskoj  
Konferenciji u budućnosti doći do  
manjih ali važnih promjena.

Do sada smo se držali postupka, da onaj  
koji prvi rezervira određenu sobu @ (u  
glavnom sa WC-om) da taj i dobiva tu  
sobu.

Situacija u zadnjih dvije godine nam  
pokazuje da je vrlo teško podijeliti sve  
sobe pravedno takvim postupkom.

Zbog toga ste zamoljeni da:

1) ne ulazite i ne zauzimajte samovoljno  
sobe kada stignete u dom u Friolzheim-u  
(mada ste možda tu sobu koristili

tradicionalno već više godina) prije  
nego što vam se soba ne potvrdi na  
receptiji

2) imate više razumijevanje ako će  
Obor na licu mjesta donijeti odluku da  
se raspored soba mora promijeniti iz  
određenih organizatorskih razloga.

Pošto je potražnja za sobama sa WC-om  
veća nego ponuda, Odbor je primoran  
da te sobe daje na raspolaganje onim  
osobama kojima su najpotrebnije  
(npr. bolesne osobe, familije sa malom  
djecom, starije osobe itd.) a da u isto  
vrijeme ima u vidu da su u tim sobama  
svi kreveti popunjeni.

Odbor se zahvaljuje za vaše  
razumijevanje i vašu spremnost da  
agape - ljubav pokazujemo međusobno  
u svakom mogućem obliku.



Traži se ...

Razmislite već sada dali bi ste željeli  
aktivno surađivati u pripremi sljedeće  
Konferencije. Tražimo na primjer osobe  
koje bi željele organizirati grill u petak  
ili pripremiti sportske aktivnosti itd.  
Molimo zainteresirane osobe, da se jave  
Odboru na: [info@konferencija.org](mailto:info@konferencija.org) ili  
na telefonski broj 07031-287226.

## In Memoriam

Anica Kühn (rođ. Hrelja) 1934 – 2010



Nakon duge bolesti je naša sestra Anica  
Kühn otišla 03.09.2010 našem nebeskome  
Ocu.

Od 1972 je pohađala zajednicu u  
Böblingen-u a također je bila prisutna na  
mnogim Duhovskim Konferencijama i  
nakon što se 2001. godine preselila sa  
svojim suprugom u sunčanu Španjolsku.

Svim čitaocima Okružnice želimo  
blagoslovljene božićne praznike i  
obilje Božjeg blagoslova u novoj  
2011. godini.

## IMPRESSUM

Okružnica ne izlazi redovno, nego po potrebi i odluci  
Odbora za pripremu Duhovske Konferencije.  
[www.konferencija.org](http://www.konferencija.org)  
Izdava i odgovora: Odbor za pripremu Duhovske  
Konferencije

**Kontakt za prijave:** Eduard Macko  
Heesbergstraße 40, 47199 Duisburg  
Tel. 02841 / 99 800 76  
E-Mail: [edy-macko@web.de](mailto:edy-macko@web.de)

**Kontakt za uplate:** Samuel Marcius  
Pontoiser Str. 46, 71034 Böblingen  
Tel. 07031 / 28 72 26  
E-Mail: [samuel@marcius.net](mailto:samuel@marcius.net)

**Konto za uplate:** Konto 2 360 676  
Kreissparkasse Böblingen, BLZ 603 501 30

